

Село Жабское 2013 г.

1 января. На территории села Жабское проживает 595 человек, расположено 150 хозяйственных подворий.

Село является четвертым производственным участком колхоза «Советская Россия». На территории Жабского расположены следующие организации: основная школа (директор – Лангавая Вера Митрофановна, заместитель директора по учебной работе – Гребеник Алла Викторовна), 11 учителей, 8 человек обслуживающего персонала; детский сад (заведующая – Дзирба Валентина Александровна), 3 воспитателя, 8 человек обслуживающего персонала; СДК (директор – Москвичева Марина Владимировна); сельская библиотека (заведующая филиалом – Египко Эльвира Юрьевна); фельдшерско-акушерский пункт (заведующая – Косенко Светлана Николаевна); отделение почты России (заведующая – Жабская Светлана Николаевна); социальная служба (4 работника); магазин-кафе «Россиянка» колхоза «Советская Россия» (заведующая – Закалюжная Елена Анатольевна); магазины частных предпринимателей «Барин» (Дутова Марина Алексеевна) и «Удача» (Скрынник Оксана Валентиновна).

5 января. В Жабской сельской библиотеке прошли Рождественские посиделки «Пришла коляда – открывай ворота». На мероприятие были приглашены старожилы села, которые рассказали присутствующим о местных традициях празднования Святков.

16 января. В Жабской основной школе прошел вечер-встреча «Эти дни мы не забудем никогда», посвященный 70-й годовщине со дня освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. На встрече присутствовали очевидцы событий оккупации села. Они поделились своими воспоминаниями.

19 января. Праздник Крещения Господня отметили православные жабчане. Иерей отец Алексей, настоятель Храма Святого Апостола Андрея Первозванного села Айдар провел водосвятие.

20 января. Постановлением администрации муниципального района «Ровеньский район» № 24 от 17 января 2013 года «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области образован Жабский избирательный участок № 904. Границы: село Жабское, хутор Сидоров, хутор Чуфиново. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещение для голосования: село Жабское, улица Центральная, № 2, Жабский сельский Дом культуры.

20 февраля. В малом зале районного Дома культуры состоялась презентация творческих работ учащихся школ района, посвященных 70-летию освобождения

территории области от немецко-фашистских захватчиков. 1 место заняла жительница с. Жабское Ангелина Шурыгина за сочинение «Семейная реликвия». Ангелина награждена почетной грамотой районного Совета ветеранов войны и труда и отдела по делам молодежи администрации района и денежной премией.

21 февраля. В Жабской основной школе прошла встреча с воинами-интернационалистами «Время выбрало нас». На встречу были приглашены участник боевых действий в Афганистане Лагерь Сергей Анатольевич; выпускник Жабской школы, отслуживший в рядах российской армии Чепуренко Павел Владимирович, мать погибшего воина Закалюжного Александра Васильевича, проходившего службу в Чеченской республике Закалюжная Ольга Александровна. Участники встречи почтили память воинов, погибших горячих точках, минутой молчания.

23 февраля. В рамках эстафеты отчетных концертов творческих коллективов района, посвященных 70-летию победы в Курской битве, в Жабском Доме культуры прошло выступление участников художественной самодеятельности села Ладомировка.

1 марта. В связи с увеличением количества детей дошкольного возраста в Жабском детском саду открылась дополнительная группа.

5 марта. Ученица 9 класса Павленко Алена приняла участие в районном конкурсе чтецов «Заря Победы – Курская дуга», проходившем в районном Доме детского творчества. Алена читала стихотворение Р. Рождественского «Баллада о зенитчицах» и заняла 3 место.

8 марта. В Жабском Доме культуры состоялся праздничный концерт участников художественной самодеятельности, посвященный женскому Дню 8 Марта. Выступление вокальных, танцевальных и хоровых коллективов, солистов Дома культуры покорили сердца зрителей.

12 марта. Состоялось заседание избирательной комиссии Ровеньского района, на котором были сформированы участковые избирательные комиссии срока полномочий 2013–2018 гг., назначены председатели комиссий. Сформирована Жабская участковая избирательная комиссия избирательного участка № 904. Председатель комиссии – Ким Вера Владимировна.

16 марта. Учащиеся Жабской основной школы приняли участие в районном конкурсе литературно-музыкальных композиций «Во славу Ровенской земли, во благо Белгородчины». Они заняли первое место.

22 марта. В рамках года охраны окружающей среды в селе Жабское прошёл субботник по уборке прилегающих территорий учреждений, организаций и личных подворий.

4 апреля. На базе Новоалександровской средней школы состоялся практический семинар ассоциации мастеров ручного труда «Я – умелец», организованный управлением образования администрации района и районным Домом творчества. В мероприятии приняла участие делегация Жабской основной школы: участники кружка «Художественная обработка древесины» и его руководитель Лангавый Николай Иванович. Ребята представили свои работы: набор мебели (стол, стулья), набор кухонных принадлежностей, детские игрушки. Дутов Игорь, учащийся 9 класса, занял 3 место в номинации «Резьба».

17 апреля. В семье Полтавцевых Петра Григорьевича и Елены Викторовны родилась третья дочь – Вячеслава.

1 мая. В посёлке Ровеньки состоялось открытие районной Доски почёта. На Доску почёта занесена директор МБОУ «Жабская основная общеобразовательная школа» Лангавая Вера Митрофановна. 26 лет она занимает этот ответственный пост, 34 года преподаёт в школе. Награждена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения», имеет грамоты главы администрации района и управления образования Ровеньского района. С 2005 года является председателем земского собрания Ладомировского поселения, с июня 2013 года вошла в состав Общественной палаты Ровеньского района.

3 мая. В районном Доме детского творчества прошло заседание детско-юношеской организации «Я – лидер», в котором приняла участие учащаяся 9 класса Жабской основной общеобразовательной школы Павленко Алёна. Она представила социальный авторский проект «Все цвета, кроме чёрного», раскрыв тему профилактики вредных привычек.

4 мая. Накануне православного христианского праздника Пасхи в Жабском Доме культуры настоятель храма Апостола Андрея Первозванного села Айдар отец Алексей освятил пасхальные яйца и куличи.

6 мая. В канун Дня Победы от Президента Российской Федерации и губернатора Белгородской области в адрес вдов, детей войны, тружеников тыла села Жабское получено 18 поздравительных писем. Такие письма приходят ежегодно.

7 мая. На хуторе Крутом Ровеньского района состоялся фестиваль военно-патриотической песни «О подвиге века я песню пою», на котором присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, жители ближайших сёл, бывшие жители хутора. Творческие коллективы школ района исполняли песни военных лет. Учащиеся Жабской основной общеобразовательной школы Павленко Алёна и Ким Мария исполнили песню «О той весне». За активное участие они были награждены почётными грамотами. В конце фестиваля всех ждала полевая каша.

8 мая. Ежегодно в канун 9 мая в рамках волонтерской акции «Ветеран живет рядом» учащиеся школы совместно с Советом ветеранов и работниками Дома культуры оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны, вдовам погибших, труженикам тыла. В этом году волонтеры навели порядок в домовладениях и прилегающих к ним территориях, убрали на кладбище, отремонтировали памятник погибшему воину, провели концерты на дому.

9 мая. В 9.00 у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг памяти. В мероприятии приняли участие глава Ладомировского сельского поселения Переверзева Надежда Ивановна, председатель колхоза «Советская Россия» Фоменков Владимир Васильевич, председатель первичной ветеранской организации Сырбачёва Антонина Михайловна, учащиеся школы, ребята из детского сада. Впервые на митинге не присутствовали участники войны. В селе проживают 2 фронтовика – Самофал Сергей Моисеевич и Добренький Иван Тихонович. По состоянию здоровья они не пришли на праздник. В Жабском Доме культуры прошёл праздничный концерт «Годы, опалённые войной». Во время концерта демонстрировалась презентация «Село моё родное», подготовленная учителем информатики Жабской основной школы Египко Мариной Владимировной. После концерта состоялся праздничный огонёк для ветеранов труда, тружеников тыла.

22 мая. Пошёл первый долгожданный весенний дождь. В этом году выдалась засушливая весна, с марта не было ни одного дождя. Есть угроза гибели урожая как на полях у сельхозпроизводителей, так и на личных приусадебных участках.

25 мая. В Жабской основной общеобразовательной школе прозвенел последний звонок для выпускников. Традиционно по этому случаю прошла торжественная линейка с участием родителей, представителей органов местного самоуправления, гостей. Некоторые коррективы в проведении торжества внесла дождливая погода – мероприятие перенесли в здание школы. Многие учащиеся были награждены грамотами и дипломами победителей олимпиад, конкурсов, спортивных соревнований. Грамотой управления образования Ровеньского района за отличную учёбу был награждён учащийся 4 класса Юрченко Эдуард. Выпускники 2013 года: Добренький Николай Геннадьевич, Дутов Игорь Сергеевич, Египко Сергей Александрович, Лепетюха Дмитрий Сергеевич, Лемешко Татьяна Васильевна, Лемешко Татьяна Юрьевна, Павленко Алёна Владимировна, Павленко Дмитрий Юрьевич, Решетников Владислав Александрович, Русанов Дмитрий Александрович. Выпускники выпустили голубей, станцевали вальс.

28 мая. Выпускники Жабской основной общеобразовательной школы сдавали единый государственный экзамен по математике на базе своей школы.

27 мая. В Жабском детском саду прошёл выпускной вечер. В школу в этом учебном году пойдут два человека: Сердюкова Альбина Олеговна, Павленко Эдуард Сергеевич. Успехов в учёбе ребятам пожелали друзья по детскому садику, родители, воспитатели.

1 июня. В Жабской основной общеобразовательной школе прошла конкурсно-игровая программа «Вот и лето пришло», посвященная Дню защиты детей. Её подготовили работники Дома культуры и библиотеки. Ребята участвовали в различных соревнованиях, выставке цветов, конкурсе рисунков на асфальте «Мир глазами детей».

8 июня. Участники художественной самодеятельности Жабского Дома культуры приняли участие в районном фестивале-празднике вокальных и хоровых коллективов «В песне душа народа», который проходил на танцплощадке бульвара Набережная п. Ровеньки. Детский вокальный ансамбль «Россинка» исполнил хоровод «Во поле берёза стояла» и русскую народную песню «По малину в сад пойду».

3 июня. В Жабской основной общеобразовательной школе начал работу оздоровительный лагерь с дневным пребыванием. 31 учащихся начальных классов и подготовительной группы будут отдыхать 18 дней. Для детей организовано двухразовое питание.

6 июня. В семье Губенко родилась вторая дочь – Анастасия.

7 июня. В семье Сердюкова Василия Алексеевича и Аллы Юрьевны родился 4 ребёнок – сын Артём.

14 июня. В посёлке Ровеньки состоялось первое заседание общественной палаты. Членом общественной палаты Ровеньского района стала директор Жабской основной общеобразовательной школы Лангавая Вера Митрофановна, выдвинутая на этот пост жителями Ладомировского сельского поселения.

18 июня. В Жабской основной общеобразовательной школе прошёл выпускной бал. Выпускникам были вручены аттестаты об окончании 9 классов. Ребят поздравили директор школы Лангавая Вера Митрофановна, первая учительница Богданова Марина Александровна, классный руководитель Крайнюченко Юлия Анатольевна.

22 июня. 90-летний юбилей отметил участник Великой Отечественной войны Самофал Сергей Моисеевич. Ветерана поздравили представители общественности села, дети, родственники. Сергей Моисеевич прошёл всю войну. Был разведчиком, затем командиром орудия самоходной артиллерийской установки. За умелые действия и героизм награждён медалью «За отвагу», орденом Славы II степени. После демобилизации вернулся в родное село. В 50-е гг. XX в. возглавлял колхоз им. Бункевича на хуторе Чуфинов, затем работал заведующим СТФ, сторожем на МТФ.

22 июня. В Жабском Доме культуры прошло мероприятие «Память просит слово», посвященное Дню памяти и скорби. Присутствующие вспомнили главные военные события, исполнили стихи и песни о войне, возложили цветы к подножию памятника воинов, почтили память погибших минутой молчания.

23 июня. На территории загородного оздоровительного лагеря «Айдар» прошёл первый международный праздник-фестиваль «Зелёные святки». В программе праздника: выступление фольклорных коллективов и солистов Белгородской и Воронежской областей, Луганской области Украины. Жабская основная общеобразовательная школа представила букеты для выставки цветов, изделия детского технического творчества, творения местных мастеров. Работниками Дома культуры и библиотеки была представлена выставка-распродажа кулинарных изделий.

24 июня. В рамках областной программы поддержки многодетных семей на Соборной площади Белгорода жительница села Жабское, мать 6 детей Акатова Юлия Григорьевна получила автомобиль ВАЗ–2104. Автомобили вручал президент фонда «Поколение» Андрей Соч.

Июль. Благодарностью управления Федеральной почтовой службы (УФПС) Белгородской области отмечен добросовестный труд почтальона Жабского отделения связи Лейт Анны Игнатьевны. Около тридцати лет проработала она на своём участке.

Июль. В связи с большой опасностью распространения вируса африканской чумы свиней (АЧС) на территории региона правительство Белгородской области приняло решение о выкупе всего поголовья свиней, содержащегося в хозяйствах, имеющих низкий уровень ветеринарно-санитарной защиты, по цене 60 руб. за килограмм живого веса, с последующей утилизацией всего выкупленного свиноголовья. В селе было выкуплено 29 голов свиней. Взвешивание, оформление документов и денежный расчёт осуществлялся на месте, в момент выкупа.

8 августа. Приказом начальника УМВД России по Белгородской области участковому уполномоченному полиции Ладомировского сельского округа Египко Андрею Павловичу присвоено очередное звание капитан полиции.

10 августа. На центральном стадионе посёлка Ровеньки прошла третья летняя спартакиада ветеранов. Первичную ветеранскую организацию села Жабское представляли Сырбачёва Антонида Михайловна, Сырбачев Павел Николаевич, Закалюжная Ольга Александровна. П. Н. Сыбачёв занял 2 место по настольному теннису, А. М. Сырбачёва – 2 место по шашкам, О. А. Закалюжная – 3 место в дартсе. Они были награждены почётными грамотами. Всех участников и гостей угощали горячей полевой кашей.

24 августа. В поселке Ровеньки состоялось празднование 85-й годовщины образования Ровеньского района. Работники бюджетной сферы села Жабское приняли участие в праздничных мероприятиях. От каждого поселения была организована палатка, украшенная изделиями прикладного творчества местных мастериц. На палатке Новоалександровского сельского поселения, куда входит село Жабское, находились рушники, вышитые крестиком узорами, традиционно вышиваемыми жабскими рукодельницами. На ярмарке были также представлены композиции букетов, выполненных учителями и учениками; хлебобулочные изделия, приготовленные работниками культуры поселения; овощи и фрукты, выращенные на личных приусадебных участках.

28 августа. Ровеньская сборная команда ветеранов приняла участие в третьей областной спартакиаде ветеранов. В состав сборной команды вошла представитель ветеранской организации села Жабское Закалюжная Ольга Александровна. Она приняла участие в спортивной эстафете «Весёлые старты». Команда заняла 10 место среди 22 команд – участников спартакиады. Сборная команда была награждена комплектом спортивного инвентаря.

29 августа. На августовском совещании педагогов района глава администрации район Николай Тимофеевич Мирошниченко вручил грамоту управления образования Ровеньского района коллективу Жабской школы, занявшему первое место по итогам комплексной оценки деятельности образовательных учреждений района в 2012–2013 учебном году среди основных школ района.

2 сентября. В Жабской основной школе прозвенел первый звонок, ознаменовавший начало нового учебного года для 41 учащегося. На торжественную линейку собрались школьники, педагоги, жители села. Лучшим ученикам школы Скрынник Алине, Ткаченко Евгению, Добренькой Есенин, Сердюкову Дмитрию было предоставлено почетное право поднять флаг Российской Федерации и флаг Белгородской области. Учащиеся 9 класса по традиции вывели первоклассников на их первую линейку. Первоклассников в этом году двое: Павленко Эдуард и Сердюкова Альбина. С поздравлениями к собравшимся обратились директор школы Вера Митрофановна Лангавая, главный специалист отдела образования Наталья Петровна Кутовая, председатель колхоза «Советская Россия» Владимир Васильевич Фоменков, первая учительница Елена Петровна Лютая, от родителей – Наталья Григорьевна Сердюкова. Первоклассник Эдуард Павленко и девятиклассница Мария Ким дали первый звонок.

Этот учебный год примечателен тем, что введена единая школьная форма для всех учащихся. Решением родительского комитета и педагогического совета девочки Жабской

школы будут носить чёрное платье и белый фартук, мальчики – чёрный классический костюм.

8 сентября. Состоялись выборы представительных органов власти местного самоуправления. В 8 часов утра открылись двери Жабского избирательного участка. Избирателям, принявшим впервые участие в выборах, были вручены брошюры с Конституцией России. В Жабском выборы отличались слабой явкой избирателей. В списках для голосования значится 451 избиратель, участие в выборах приняли 244 избирателя. По итогам подсчета бюллетеней депутатами земского собрания Ладомировского сельского поселения третьего созыва по Ладомировскому избирательному округу избраны Павел Васильевич Бабич, Марина Владимировна Египко, Любовь Митрофановна Злобина, Светлана Николаевна Косенко, Светлана Владимировна Лемешко, Татьяна Васильевна Павленко, Анатолий Митрофанович Супрун, Людмила Ивановна Чебатарёва, Виктор Григорьевич Юрченко.

12 сентября. В администрации Ладомировского сельского поселения состоялся конкурс на замещение должности главы администрации Ладомировского сельского поселения. Было выдвинуто 3 кандидатуры: Злобина Любовь Митрофановна, Олейник Ирина Александровна, Переверзева Надежда Ивановна. Конкурсной комиссией принято решение вынести на заседание земского собрания и рассмотреть две кандидатуры на должность главы администрации: Л. М. Злобину и Н. И. Переверзеву.

20 сентября. В администрации Ладомировского сельского поселения прошло первое заседание депутатов земского собрания третьего созыва. На заседании были рассмотрены вопросы о выборах главы администрации, о выборах главы поселения. Депутаты выбрали главой администрации Ладомировского сельского поселения Переверзеву Надежду Ивановну, главой сельского поселения – Лемешко Светлану Владимировну, заместителем главы поселения – Чебатарёву Людмилу Ивановну.

25 сентября. В этом году осень выдалась ранняя, холодная и дождливая. Температура воздуха опускалась до +1, +2 градуса. В связи с этим раньше начался отопительный сезон в Жабском детском саду и школе.

Сентябрь. Выпускники Жабской школы поступили в следующие учебные заведения: в Новооскольский сельскохозяйственный техникум – Дутов Игорь Сергеевич, Лемешко Татьяна Юрьевна, Павленко Дмитрий Юрьевич; в Алексеевский педагогический колледж – Лемешко Татьяна Васильевна, Павленко Алёна Владимировна; в Белгородский индустриальный колледж – Египко Сергей Александрович; в Ровеньский политехнический техникум – Лепетюха Дмитрий Сергеевич, Русанов

Дмитрий Александрович; Решетников Владислав Александрович продолжил учебу в МБОУ «Ровеньская средняя общеобразовательная школа № 2».

Сентябрь. Председатель колхоза «Советская Россия» Фоменков Владимир Васильевич оказал спонсорскую помощь Жабскому детскому саду в приобретении ноутбука.

1 октября. В рамках Федеральной программы «Чистая вода» в селе введён в строй новый водопровод протяжённостью 3,050 км с двумя скважинами (расположенными в яре Весёлый) и двумя водонапорными башнями (расположенными на окраине села). Работы велись Белгородской организацией ООО «Ремстрой». С помощью колхоза «Советская Россия» отремонтированы ветхие участки водопроводной сети.

1 октября. В Харьковском Доме культуры прошёл праздник «Нам года не беда», посвященный Дню пожилых людей, организованный отделом социальной защиты населения района совместно с районным управлением культуры. На мероприятии присутствовали пенсионеры села Жабское. Для виновников торжества в зале были накрыты праздничные столы, играл духовой оркестр районного Дома культуры.

Чествовали ветеранов труда, бывших работников хозяйства. Чтобы праздник получился весёлым и ярким, ведущие программы проводили конкурсы, весёлые игры. Праздник продолжался песнями, частушками, танцами в исполнении самих приглашённых.

2 октября. Представители Жабской первичной ветеранской организации Антонида Михайловна Сырбачева и Ольга Александровна Закалюжная в составе районной делегации побывали в городе Ровеньки Луганской области Украины с дружеским визитом. Члены делегации встречались с главой города Сергеем Николаевичем Княжевым, с руководителем городской ветеранской организации Владимиром Степановичем Глущенко, познакомились с достопримечательностями города. Посетили краеведческий музей, Дворец культуры, возложили цветы к Мемориалу молодогвардейцам, посетили музей, где в подвалах старинного дома в период оккупации была тюрьма, и где молодогвардейцы приняли издевательства и мучения перед расстрелом 13 февраля 1943 года в годы Великой Отечественной войны. Неизгладимые тёплые впечатления оставила поездка в сердцах членов делегации.

4 октября. В этом году ранняя, дождливая и холодная осень. В ночь на 4 октября начался снегопад и продолжался весь день. Температура воздуха колебалась от минус 1 до плюс 3 градусов по Цельсию. Снег пролежал сутки.

5 октября. В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. Тепло и сердечно поздравили педагогических работников

начальник управления образования администрации района
Владимир Павлович Плугатырь, глава администрации района
Николай Тимофеевич Мирошниченко. Они же вручали награды за многолетний педагогический труд работникам школ и детских садов. Учителю Жабской основной школы Юлии Анатольевне Крайнюченко присвоено звание «Почётный работник общего образования России». Юлия Анатольевна 25 лет преподаёт историю в Жабской школе, в 2010 году награждена областной грамотой департамента образования и молодёжной политики Белгородской области за многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения и в связи с профессиональным праздником «День учителя». Исследовательские работы учащихся, под руководством Юлии Анатольевны, занимают призовые места в районных и областных конкурсах творческих работ.

10 октября. Началось запоздалое бабье лето. Температура воздуха днём составляла до плюс 10 градусов по Цельсию.

12 октября. В Жабском Доме культуры состоялось собрание собственников земельных долей. Был утверждён проект межевания земельных участков и выбран представитель от собственников для оформления государственной регистрации прав на земельные участки, юрист колхоза «Советская Россия» Дмитрий Александрович Гринчишин.

Октябрь. Учитель русского языка и литературы Светлана Владимировна Лемешко заняла второе место в районном конкурсе творческих работ «Развитие личности: диалог с В. А. Сухомлинским».

В рамках программы «Зелёная столица» учащиеся Жабской школы заготавливали семена древесных культур. Было собрано: каштана 150 кг, жёлудь 30 кг, абрикос 3 кг, акации 2 кг.

Октябрь. В целях формирования активной гражданской позиции молодёжи, укрепления исторической памяти и преемственности поколений в школьном музее оформлена экспозиция «Комсомольской истории строки», посвященная 95-летию со дня рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи (ВЛКСМ), проведены экскурсии для учащихся и пенсионеров. На выставке были представлены архивные материалы: пионерский значок, комсомольский билет, значок ВЛКСМ, фотографии с комсомольских конференций, статьи из газет и книги о комсомоле. Учащаяся Жабской школы Алина Скрынник заняла второе место в муниципальном этапе областного конкурса творческих работ «Комсомол – беспокойные сердца» в номинации «Статья «Связь поколений», руководитель Юлия Анатольевна Крайнюченко.

4 ноября. День народного единства был отмечен в селе рядом культурных мероприятий: в сельской библиотеке была представлена книжная выставка «Храни себя, Святая Русь». В Жабской школе прошёл конкурс стихов «Моя Россия». Первое место занял учащийся 5 класс Никита Владимирович Лемешко со стихотворением Н. Старшинова «Она меняется с годами...»

19 ноября. Председатель Жабской первичной организации Антонида Михайловна Сырбачева награждена знаком «Почётный активист ветеранского движения Белгородчины». Антонида Михайловна возглавляет организацию с марта 2004 года, принимает активное участие в жизни села.

21 ноября. В районном Доме культуры состоялась районная научно-практическая конференция, посвященная 400-летию Дома Романовых. Учитель истории Жабской школы Юлия Анатольевна Крайнюченко выступила с докладом о русском царе Александре II. Учащейся 8 класса Жабской школы Алине Скрынник вручили награду победителя Муниципального конкурса, посвященного 400-летию Дома Романовых, в номинации: история.

24 ноября. День матери отмечен в селе рядом культурных событий: в Доме культуры состоялся праздничный концерт. Присутствующих поздравили с праздником глава администрации Ладомировского сельского поселения Надежда Ивановна Переверзева, председатель первичной ветеранской организации Антонида Михайловна Сырбачева и участники художественной самодеятельности Жабского Дома культуры, подготовивших подборку потрясающих стихов, вокальные, хоровые и танцевальные выступления. В фойе Дома культуры была развёрнута выставка «Наши руки не для скуки», где представлены творческие работы мам: вышивка, вязание, шитьё и другие виды творчества.

Утренники для мам прошли в школе и детском саду.

В Жабской сельской библиотеке была оформлена выставка «О, великое чудо природы – Мать, – вскормившая нас молоком», где были представлены репродукции картин с изображением матери, стихи, пословицы и поговорки о маме, а также фотографии многодетных семей.

25 ноября. Колхоз «Советская Россия» оказал материальную помощь ветеранской организации села в приобретении подарков (конфеты и поздравительные открытки) для поздравления с Днём матери пенсионеров – многодетных матерей. Подарки получили: Мария Тихоновна Лемешко (7 детей), Нина Серафимовна Крайнюченко, Анна Яковлевна Египко, Зоя Касьяновна Сердюкова, Прасковья Моисеевна Самофал, Елизавета Петровна Павленко, Мария Павловна Египко (имеющие по 5 детей). Мать

погибшего в Чечне солдата Ольга Александровна Закалюжная; инвалид первой группы, мать троих детей, Галина Васильевна Коваленко; старейшая жительница села, мать троих детей Евдокия Афанасьевна Египко.

Ноябрь. В районе прошёл муниципальный этап Всероссийских олимпиад школьников. Учащиеся Жабской школы приняли активное участие в олимпиадах: Евгений Ткаченко – победитель олимпиады по технологии, Алина Скрынник – победитель по православной культуре и призёр по русскому языку и математике.

15 декабря. В Жабской школе оформлена выставка «Новогодний калейдоскоп». На выставке представлены поделки учащихся: креативные ёлки, новогодние игрушки, шкатулки, рождественская композиция. Работы выполнены из различных материалов (природных, вторичного сырья, ткани, стекла, и других). Большой интерес вызвали у ребят представленные на выставке поздравительные новогодние открытки и ёлочные украшения советских времён.

16 декабря. В связи с увеличением случаев простудных заболеваний и низкой посещаемостью воспитанников ДОУ, с целью предотвращения распространения простудных заболеваний был приостановлен образовательный процесс, присмотр и уход в Жабском детском саду с 16 по 20 декабря 2013 года.

26 декабря. В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное 60-летию образования Белгородской области. На мероприятии присутствовал депутат Белгородской областной Думы Василий Николаевич Потрясаев, он вручил Благодарственные письма губернатора Белгородской области Евгения Степановича Савченко группе работников сельского хозяйства и других отраслей производства и сферы обслуживания. Среди награждённых жители села Жабское: доярка с 35-летним стажем работы на МТФ Альбина Владимировна Гребеник и глава Ладомировской администрации Надежда Ивановна Переверзева, проработавшая на этом посту 10 лет.

27 декабря. В связи с погодными условиями (туман, температура воздуха -2-3 градуса по Цельсию) наблюдалось обледенение и обрыв линий электропередач. Для восстановления электроснабжения в селе электрикам понадобилось несколько часов.

31 декабря. Новогодние праздники в селе были отмечены рядом культурных мероприятий: новогодние утренники прошли в школе и детском саду, концерт в Доме культуры с розыгрышем традиционной, беспроигрышной лотереи. Программы новогодних праздников были обширные и разнообразные: весёлые викторины, шуточные новогодние гадания, конкурсы, сценки, стихи и песни всё было направлено на то, чтобы разнообразить досуг населения.

Декабрь. Воспитатель Жабского детского сада Галина Николаевна Шенкаренко заняла третье место в региональном конкурсе на лучшую программу «Семья» (по вовлечению родителей в учебно-воспитательный процесс) в номинации «Реализация семейной политики в дошкольных организациях». Данная программа была реализована в ходе образовательного процесса в Жабском детском саду, в сентябре 2013 года.

Декабрь. В 2013 году в селе умерло 2 человека, родилось 6 человек, что положительно сказывается на демографической ситуации.

Март. Грамотой управления образования администрации Ровеньского района награждена Юлия Анатольевна Крайнюченко, учитель истории Жабской школы, занявшая в районной неделе «Музей и дети» в номинации «Лучший музейный урок» II место, в номинации «Лучшая экскурсия» I место, победитель в номинации «Записи событий, посвященных Дню освобождения Ровеньского района от оккупации».